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3. Ortogonalprojektionen av linjen 
















−

+
















=
















1

3

2

t

4

3

1

z

y

x

i planet 5zyx =++  är 

.t

7

5

2

t

19

3

2

4

1

z

y

x


















−

+














−

=
















 där   ,  Avståndet mellan punkten ( ) 4,  3,  1  och planet är 

 3 l.e. 

 

4.  

a. 1g


21 f
3

8
f2


−=  och  2g


21 f

3

2
f2


−=  

b. v


21 f4f6


−=  

 

5. 








−

−
=

21

35

3

1
X  

6.  

Lösningsskiss :  

 

OBS! utgå från en figur för respektive avbildning!  Vad är bilden av respektive basvektor 

i planet : 
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• för spegling i 01y2x3 =+−   

 

 








−
=

512

125

13

1
AS  

 

Då blir matrisen för den sammansatta avbildningen totalA  (observera ordningen) 
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